О правилах записи на первичный прием/консультацию/обследование за счет средств обязательного медицинского страхования (ОМС) в офтальмологической клинике «Эксимер»
Для получения специализированной медицинской помощи по полису ОМС пациенту необходимы:
· [bookmark: _GoBack]направление на лечение, оформленное лечащим врачом на бланке медицинской организации, в которой пациент проходил первичную диагностику (н-р, поликлиника по месту жительства);
· выписка из медицинской документации, оформленная лечащим врачом (поликлиника по месту жительства). Выписка должна содержать диагноз заболевания (состояния), код диагноза по МКБ-10, сведения о состоянии здоровья, проведенных диагностике и лечении, рекомендации о необходимости оказания специализированной медицинской помощи с указанием формы ее оказания – плановая.
Лечащий врач обязан проинформировать пациента (законного представителя пациента) о возможности выбора медицинской организации в установленном порядке с учетом выполнения условий оказания медицинской помощи, установленных Территориальной программой, если в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи принимают участие несколько медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь по соответствующему профилю.
При наличии вышеуказанных документов, пациенту необходимо обратиться в клинику по телефону +7 (383) 285-55-35 для согласования даты проведения необходимых диагностических или лечебных мероприятий. При обращении пациента в клинику без предварительно согласованной даты, пациенту будет назначена дата приема в соответствии с очередностью получения медицинской помощи на момент обращения.
Документы, необходимые для приема пациентов за счет средство ОМС:
· Паспорт гражданина РФ;
· Действующий полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
· Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС).
· Прием пациентов по полисам ОМС производится по понедельникам, строго по предварительной записи.
Информацию о перечне оказываемых медицинских услуг, режиме работы клиники и врачей-специалистов, уровне их профессиональной подготовки пациенты могут получить у сотрудников регистратуры клиники и на официальном сайте: www.excimer_nsk.ru
